

no-913424-HUB 4 ports USB-2312

- Norme USB :
 - Entrée : USB 2.0
 - Sortie : 4 Ports USB 2.0
- Vitesse maximale : 480 Mbps répartis entre les sorties
- Consommation courant maximale répartie entre les différentes sorties : 0.5A (2.5W)
- Alimentation : Port USB 5.0V DC



Recyclage

Déchets d'équipements électriques et électroniques

Ce symbole sur le produit, ses accessoires ou sa documentation indique que ce dernier est conforme à la Directive européenne 2012/19/UE. Cela signifie que ni le produit, ni ses accessoires électroniques usagés ne peuvent être jetés avec les autres déchets ménagers. Veuillez séparer vos produits et accessoires usagés des autres déchets. La mise au rebut citoyenne de votre ancien produit permet de protéger l'environnement et la santé, vous favoriserez ainsi le recyclage de la matière qui les compose dans le cadre d'un développement durable.

Les particuliers sont invités à contacter les autorités locales pour connaître les procédures et les points de collectes de ces produits en vue de leur recyclage.

Garantie

La garantie de votre appareil et ses accessoires se conforme aux dispositions légales à la date de l'achat. Les pièces détachées pour cet appareil sont au moins disponibles pendant toute la durée de la garantie.



Déclaration de conformité

Par la présente, SEDEA déclare que cet appareil est conforme aux exigences essentielles et aux autres dispositions pertinentes des directives européennes en vigueur.

La déclaration de conformité peut être consultée sur notre site internet en saisissant la référence du produit dans la barre de recherche de notre support technique :

<https://www.sedeapro.fr/support-technique/>

Adresse

Importé par SEDEA
Parc d'activités du mélantois
1011 rue des saules CS 80458
59814 LESQUIN cedex



HOTLINE
client@sedeapro.fr
03 20 96 59 91

Aucune pièce de cet appareil ne peut être réparée ou remplacée par l'utilisateur. Confiez les réparations et l'entretien exclusivement à un personnel qualifié.

- Maintenez toujours au sec votre produit, ne le plongez jamais dans l'eau ou tout autre liquide et ne l'exposez pas à la pluie. Ne placez pas le produit à proximité d'eau ou d'une source d'humidité ou d'objets remplis d'eau, telle qu'une baignoire, un lavabo, un évier de cuisine, une piscine, dans un sous-sol humide ou tout autre emplacement humide.
- Ne placez pas l'appareil à proximité d'une source de chaleur ou d'un radiateur ou dans tout autre endroit où la température est élevée.
- Ne heurtez pas le produit ou ne l'exposez pas à des chocs violents.
- Cet appareil n'est pas prévu pour être utilisé par des personnes (y compris les enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes dénuées d'expérience ou de connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier, par l'intermédiaire d'une personne responsable de leur sécurité, d'une surveillance ou d'instructions préalables concernant l'utilisation de l'appareil. Il convient de surveiller les enfants pour s'assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.
- Si le produit fonctionne de manière inhabituelle, et particulièrement s'il émet des sons ou des odeurs qui vous paraissent anormaux, débranchez le immédiatement et faites le examiner par un réparateur qualifié.



FR

Cet appareil se recycle

**À DÉPOSER
EN MAGASIN**



OU

**À DÉPOSER
EN DÉCHÈTERIE**



Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !



- FR** - Scannez ce QR Code pour retrouver ce guide en multilingue.
- EN** - Scan this QR Code to find this guide in multiple languages.
- ES** - Escanee este código QR para encontrar esta guía en varios idiomas.
- IT** - Scannerizza questo codice QR per trovare questa guida in più lingue.
- NL** - Scan deze QR-code om deze gids in meerdere talen te vinden.



- USB standard :
 - Input: USB 2.0
 - Output: 4 USB 2.0 ports
- Maximum speed: 480 Mbps distributed between outputs
- Maximum current consumption split between outputs: 0.5A (2.5W)
- Power supply: USB port 5.0V DC



Recycling

Waste electrical and electronic equipment

This symbol on the product, its accessories or its documentation indicates that it complies with European Directive 2012/19/EU. This means that neither the product nor its used electronic accessories may be disposed of with other household waste. Please separate your used products and accessories from other waste. By disposing of your old product in a responsible manner, you will be protecting your health and the environment, as well as promoting the recycling of the materials from which they are made as part of a sustainable development policy.

Warranty

The guarantee for your appliance and its accessories complies with the legal provisions at the date of purchase. Spare parts for this appliance are available at least for the duration of the guarantee.



Declaration of conformity

SEDEA hereby declares that this device complies with the essential requirements and other relevant provisions of the European Directives in force. The declaration of conformity can be consulted on our website by entering the product reference in the search bar of our technical support:
<https://www.sedeapro.fr/support-technique/>

Address

Importé par SEDEA
Parc d'activités du mélantois
1011 rue des saules CS 80458
59814 LESQUIN cedex



HOTLINE
client@sedeapro.fr

No part of this appliance may be repaired or replaced by the user. Repairs and maintenance should only be carried out by qualified personnel.

- Always keep your product dry, never immerse it in water or any other liquid and do not expose it to rain. Do not place the product near water or any source of moisture or objects filled with water, such as a bathtub, washbasin, kitchen sink, swimming pool, in a damp basement or in any other damp location.
- Do not place the appliance near a heat source or radiator or in any other location where the temperature is high.
- Do not knock the product or subject it to violent shocks.
- This appliance is not intended for use in the home. This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental capabilities, or by persons lacking experience or knowledge, unless they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance by a person responsible for their safety. Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance
- If the product operates in an unusual manner, and particularly if it emits sounds or odours that seem abnormal to you, unplug it immediately and have it examined by a qualified repairer.

- USB-standaard :
 - Ingang: USB 2.0
 - Uitgang: 4 USB 2.0-poorten
- Maximale snelheid: 480 Mbps verdeeld over uitgangen
- Maximaal stroomverbruik opgesplitst tussen uitgangen: 0,5A (2,5W)
- Voeding: USB poort 5.0V DC



Recycling

Afgedankte elektrische en elektronische apparatuur

Dit symbool op het product, de accessoires of de documentatie geeft aan dat het product voldoet aan de Europese Richtlijn 2012/19/EU. Dit betekent dat noch het product, noch de gebruikte elektronische accessoires bij het andere huishoudelijke afval mogen. Scheid uw gebruikte producten en accessoires van ander afval. Door uw oude product op een verantwoorde manier weg te gooien, beschermt u uw gezondheid en het milieu en bevordert u de recycling van de materialen waarvan ze zijn gemaakt als onderdeel van een duurzaam ontwikkelingsbeleid.

Garantie

De garantie voor uw apparaat en accessoires voldoet aan de wettelijke bepalingen op de datum van aankoop. Reserveonderdelen voor dit apparaat zijn ten minste gedurende de garantieperiode verkrijgbaar.



Verklaring van conformiteit

SEDEA verklaart hierbij dat dit apparaat voldoet aan de essentiële vereisten en andere relevante bepalingen van de geldende Europese richtlijnen. De conformiteitsverklaring kan worden geraadpleegd op onze website door de productreferentie in te voeren in de zoekbalk van onze technische ondersteuning:
<https://www.sedeapro.fr/support-technique/>

Adres

Importé par SEDEA
Parc d'activités du mélantois
1011 rue des saules CS 80458
59814 LESQUIN cedex



HOTLINE
client@sedeapro.fr

Geen enkel onderdeel van dit apparaat mag door de gebruiker worden gerepareerd of vervangen. Reparaties en onderhoud mogen alleen worden uitgevoerd door gekwalificeerd personeel.

- Houd het product altijd droog, dompel het nooit onder in water of een andere vloeistof en stel het niet bloot aan regen. Plaats het product niet in de buurt van water of een vochtbron of voorwerpen gevuld met water, zoals een badkuip, wastafel, aanrecht, zwembad, in een vochtige kelder of op een andere vochtige plek.
- Plaats het apparaat niet in de buurt van een warmtebron of radiator of op een andere plaats waar de temperatuur hoog is.
- Stoot niet tegen het product en stel het niet bloot aan hevige schokken.
- Dit apparaat is niet bedoeld voor gebruik door personen (inclusief kinderen) met verminderde fysieke, zintuiglijke of mentale capaciteiten, of door personen zonder ervaring of kennis, tenzij zij vooraf toezicht of instructies hebben gekregen over het gebruik van het apparaat van een persoon die verantwoordelijk is voor hun veiligheid. Kinderen moeten onder toezicht staan om ervoor te zorgen dat ze niet met het apparaat spelen.
- Als het product op een ongebruikelijke manier werkt, en in het bijzonder als het geluiden of geuren produceert die u abnormaal lijken, haal dan onmiddellijk de stekker uit het stopcontact en laat het nakijken door een gekwalificeerde reparateur.

- Estándar USB :
 - Entrada: USB 2.0
 - Salida: 4 puertos USB 2.0
- Velocidad máxima: 480 Mbps divididos entre las salidas
- Consumo máximo de corriente dividido entre salidas: 0,5 A (2,5 W)
- Alimentación: puerto USB 5,0 V CC



Reciclaje

Residuos de aparatos eléctricos y electrónicos

Este símbolo en el producto, sus accesorios o su documentación indica que cumple con la Directiva Europea 2012/19/UE. Esto significa que ni el producto ni sus accesorios electrónicos usados pueden desecharse con otros residuos domésticos. Por favor, separe sus productos y accesorios usados del resto de residuos. Al deshacerse de su antiguo producto de forma responsable, estará protegiendo su salud y el medio ambiente, además de fomentar el reciclaje de los materiales con los que están fabricados como parte de una política de desarrollo sostenible.

Garantía

La garantía de su aparato y sus accesorios se ajusta a las disposiciones legales vigentes en la fecha de compra. Las piezas de repuesto para este aparato están disponibles al menos durante el periodo de garantía.



Declaración de conformidad

Por la presente, SEDEA declara que este aparato cumple los requisitos esenciales y otras disposiciones pertinentes de las directivas europeas aplicables. La declaración de conformidad puede consultarse en nuestro sitio web introduciendo la referencia del producto en la barra de búsqueda de nuestro soporte técnico: <https://www.sedeapro.fr/support-technique/>

Dirección

Importé par SEDEA
Parc d'activités du mélantois
1011 rue des saules CS 80458
59814 LESQUIN cedex



HOTLINE
client@sedeapro.fr

Ninguna pieza de este aparato puede ser reparada o sustituida por el usuario. Las reparaciones y el mantenimiento sólo deben ser realizados por personal cualificado.

- Mantenga siempre el producto seco, no lo sumerja nunca en agua ni en ningún otro líquido y no lo exponga a la lluvia. No coloque el producto cerca del agua o de cualquier fuente de humedad u objetos llenos de agua, como una bañera, un lavabo, un fregadero de cocina, una piscina, en un sótano húmedo o en cualquier otro lugar húmedo.
- No coloque el aparato cerca de una fuente de calor o un radiador ni en ningún otro lugar donde la temperatura sea elevada.
- No golpee el producto ni lo exponga a golpes violentos.
- Este aparato no está diseñado para ser utilizado por personas (incluidos niños) con capacidades físicas, sensoriales o mentales reducidas, o por personas sin experiencia o conocimientos, a menos que hayan recibido supervisión o instrucciones previas sobre el uso del aparato por parte de una persona responsable de su seguridad. Los niños deben ser vigilados para evitar que jueguen con el aparato.
- Si el producto funciona de forma anormal, y en particular si emite sonidos u olores que le parezcan anormales, desenchúfelo inmediatamente y hágalo examinar por un técnico cualificado.